

12340 来电 请您为“平安兴化”点赞

@所有兴化人,群众安全感、网格服务、扫黑除恶、反电信网络诈骗和政法队伍满意度测评开始了。

如12340来电,请您耐心接听,不挂断,积极评价多点赞,您的每个回答都代表了兴化人民,关乎兴化的荣誉。

您的“很安全”“很满意”“成效好”是对“平安兴化”的最大支持,更是对“幸福兴化”的衷心祝愿!



# 网格宣传多样化 服务保障零距离



本报讯(通讯员 陆锦琪 特约通讯员 邹道海)为提高居民群众对网格员工作的知晓率和满意度,让网格服务走进千家万户,昭阳街道多措并举,创新服务,网格宣传在一线,服

务保障零距离。网格宣传多样化。西霞社区网格员借助纳凉晚会,向居民宣传网格员队伍、网格工作职责,提高网格知晓率。发放“12340”宣传手扇,做到实

用实效,提升宣传效果。同时,邀请社区民警登台、网格员从旁协助,宣传反诈知识,介绍网格工作内容、人物风采。

活动中,网格员代表王诗涵向全体参与活动的居民发出倡议,请大家耐心接听“12340”热线电话,真实反映网格工作情况。现场居民纷纷表示支持网格员工作,共建平安兴化。

网格服务细致化。网格员逐户走访,开展燃气安全使用情况排查工作,重点对使用燃气的商铺进行摸底,发放燃气安全使用手册。向群众耐心讲解如何正确使用燃气、消防安全防范以及自救逃生等知识,引导群众安全使用燃气,预防因使用不当而引发的火灾和中毒事故。网格员黄俊发现某住户在自家车库堆积大量木材,墙面已被全部熏黑,存在重大消防安全隐患,当场予以劝导。经了解,此住户因使用燃气不方便,便在楼下用木柴炉烧热水。网格员当场劝告,杜绝安全隐患,通过实质性服务提升群众对网格员的知晓率、满意度。

## 邮安中心联合公安部门 督查寄递渠道



本报讯(通讯员 周鹏 叶浏宇)根据加快推进快递末端网点规范管理的相关要求,全面梳理和规范全市邮政、快递企业末端网点寄递安全漏洞,7月14日,市邮政业安全发展中心联合公安部门赴邮政、三通一达共配中心、顺丰快递、京东快递、德邦快递、戴南申通、圆通、中通等多家邮政快递企业开展安全生产检查。

检查组通过实地查看、查阅相关台账资料和现场询问的方式,在营业场所,检查各快递末端网点安全生产信息(备案回执,网点安全员,安全生产承诺书)公示情况,寄递安全“三项制度”实名寄递、寄递验视落实情况。在分拨中心,检查各快递处理场所寄递安全“三项制度”过机安检落实情况,分拣设备安全运营,新能源汽车充电、消防安全等工作落实情况。此次联合检查,将督促各快递企业末端网点及时将安全生产信息公示,未取得回执的及时至国家邮政局政务服务网上窗口开展快递末端网点备案工作。督促企业更好落实安全生产主体责任,消除安全隐患,保证寄递行业安全稳定运营。

下一步,市邮政业安全发展中心将继续根据寄递行业末端网点安全专项清理整治行动实施方案,做好安全监管工作,推动落实寄递行业末端网点规范化管理,构建完善清晰的寄递渠道防控网。

## 推进绿色发展 加快转型升级

# 丰收饲料投入千万元实施技改

本报讯(通讯员 陆照兴 全媒体记者 李祝海)当前正是鱼虾蟹等各类水产品用料的高峰期,位于钓鱼镇的兴化市丰收饲料科技有限公司开足马力组织生产,以满足养殖户的需要。在发力于生产端的同时,该公司精准对接需求端,投入1000多万元的膨化饲料生产线项目也在紧锣密鼓地推进中。

丰收饲料公司创办于2006年,主要生产鱼类、甲壳类等水产品颗粒饲料,产品畅销湖北、安徽、山东等地,最高年产量3万多吨。颗粒饲料的生产工艺主要有粉碎、高温、制粒、烘干等,虽然营养全面,但也存在粉化率高、入水后易

散失等问题,利用率低,无形中增加了养殖成本。

近年来,渔业生产的绿色发展理念深入人心,水产品饲料中的“绿色”成份占比越来越高。丰收饲料公司践行绿色发展理念,瞄准市场需求,拓展合作渠道,狠抓提质增效,加快转型升级。通过与外地企业合作,公司决定实施技术改造,投入1000多万元新上膨化饲料生产线,为养殖户提供优质饲料和配套服务,有效带动养殖户降本节支、增产增收。

水产膨化饲料能悬浮于水面,养殖户可根据所养殖的水产品品种、规格、

数量、水温、养殖周期等计算投饵量,实行科学的饲养管理。与颗粒饲料相比,膨化饲料更具适口性,饲料的消化吸收率可提高20%以上,降低饲料成本10%左右。同时,采用膨化饲料可减轻或避免粉料、剩余残饵等对水体的污染。

丰收饲料公司的技改项目,将购进膨化饲料生产设备,升级改造烘箱等生产设备,同时增加发酵车间、发酵池、机械翻料等,利用菌种生产膨化发酵饲料,以增强水产品的免疫力,降低养殖成本。据了解,技改到位后,丰收饲料公司膨化饲料产能可达1万吨以上。

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

# 文明



垛田农民画

李玉书作